



太岗路地下通道贯通一年 为何还是“无路可走”

市规划局:白马公园整治方案里有规划,但还没批



制图 俞晓翔



地下通道白马公园一侧的出口被堵死

太岗路地下通道

一端连着太阳宫,一端连着白马公园。通道下穿龙蟠路,成为连接玄武湖风景区和紫金山风景区的纽带。通道宽近20米,长200多米,两侧是一米多宽的人行道,中间是行车道。

“青奥会结束快了一年了,太岗路地下通道也闲置了快一年。”最近,家住南京太平门附近的王先生向现代快报反映,去年青奥会前,太岗路地下通道作为连接太阳宫和白马公园的捷径,和太阳宫一期改造同步进行。不过,一年过去了,地下通道一直不能通行,闲置在那。

昨天,现代快报记者探访发现,地下通道不能通行的主要原因是,从通道白马公园出入口出来是断头路,没法进公园内。

现代快报记者 赵丹丹/文 顾炜/摄



太阳宫正在进行二期改造

探访

通道贯通,可出来就没路了

太岗路地下通道去年青奥会前就已贯通。昨天,现代快报记者从太阳宫这端的出入口进入地下通道,一直往白马公园方向走。通道内照明、排水等设施都已完成。负责看管通道的王师傅称,由于白马公园那头的出入口出去后没路,所以通道暂时

没法通行,他就负责看守,防止有人偷盗公共设施、乱扔垃圾等。

如王师傅所说,记者走到通道另一头,两侧分别是向上走的人行台阶,中间是往上去的车道。不过,尽头处被围挡围住,周边都是白马公园内杂草丛生的

山坡,根本无路可走。

去年太阳宫一期改造时,记者曾经了解到,按照规划,白马公园出入口的道路做好后,地下通道就会通车。届时,地下通道不允许走机动车,主要走电瓶车接驳游客。这意味着玄武湖风景区和紫金山风景区将互相连接。

原因

白马公园的整治方案还没批

一年过去了,为什么太岗路地下通道白马公园出入口还不修路延伸到公园内?

记者联系到地下通道的施工单位——南京城建集团。相关人员称,他们只负责建设太岗路地下通道,青奥前就已经如期完成。白马公园出入口处的路,不

在他们的建设范围内。对方称,因为通道不通,他们还专门雇人来看通道,就是怕有安全隐患。

随后,记者又联系了中山陵园管理局,负责宣传的工作人员称,白马公园方面没有规划指引,也不知道怎么操作。而且白马公园是收费公园,通道通了,

还不知道怎么管理。建议记者询问下规划部门。

南京市规划局相关人员在咨询了相关处室后表示,白马公园整治方案早已经做好了,里面有通道怎么延伸等内容。不过,目前方案还没有经市政府审批通过,所以不好公布。

链接

太阳宫改造还有哪些大动作?

二期改造预计年底前完成 配套婚庆、餐饮、KTV等

太岗路地下通道的一端就是太阳宫。今年4月,记者探访太阳宫时,发现正在进行二期改造工程。目前进展如何?

昨天记者再次探访发现,改造还在进行。管理方南京太阳宫文化发展有限公司相关负责人介绍,二期工程主要是增加配套设施,把太阳宫打造成南京首家以

文化演艺为核心的娱乐综合体。

原先太阳宫里的酒店正在进行改造,以时尚婚庆为主题,其中有办婚宴的餐厅、客房等。另外,将充分利用自然风景,打造婚庆一条龙服务。太阳宫外围还有一处2000多平方米的露台,供新人举办婚宴。这个酒店预计下月底能开放。

而太阳宫主体部分,一楼的剧院,除了上演《道法传奇》外,未来每周还会有流行音乐等时尚演艺活动。一楼还会增加餐饮配套。二、三层增加文化娱乐配套,如电影院、KTV、音乐培训中心等。

太阳宫前的一排平房,将打造成文化旅游街区。二期改造工程预计年底前完工,初步开业。

广场北侧将建旅游集市,计划和地铁4号线连通

而按照原先的规划方案,在太阳宫广场北侧一块空地上,还将建旅游集市。由于受到高度的限制,旅游集市的地面建筑面积会很小,大约在4000平方米,主

要集中在地下负一层,面积3万~4万平方米,包括旅游服务、商业配套等。此外,地下二层是一个大型公共停车场,可以停800~1000辆车。

未来,旅游集市计划和太阳宫、地铁4号线连通。目前,太阳宫北侧的旅游集市规划方案已上报政府部门审批,如果很快批复,力争年底前开工。

田家炳中学地下停车场年内开工,可提供700个车位

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,现代快报记者从南京市规划局网站获悉,鼓楼区田家炳中学配建地下人防工程规划设计方案公示,征询公众意见。田家炳中学操场将开建地下两层人防停车场,预计年内开工,建成后可提供700个左右的车位。

鼓楼区田家炳中学配建地下人防工程(地下停车场及附属设施),位于南京市鼓楼区许府巷与青石村路交界处西南角。为缓解城市停车难问题,结合学校操场配建地下两层人防工程,地面恢复学校原操场并配建一个操场看台。

按照规划,项目用地面积20469平方米,地上4层,建筑面积约2544平方米,建筑高度16米,主要功能为学校附属设施(看台、附属用房)。地下两层建筑面积约28136平方米,平时主要功能为学校附属设施(地下跆拳道馆、游泳池)、机动车停车位。



车天下

行驶途中反复报警
雪铁龙C5变速箱故障让车主抓狂

都11



第1金融街

又有市民网上遭遇“被消费”
近万元卡中资金分3笔被转走

都14



金楼市

你家小区的电梯真的是“大牌”么?

都16